

央视春晚部分节目单曝光

苏菲·玛索搭档刘欢合唱

作为每年的年度大戏,2014年央视马年春节联欢晚会将于大年三十晚上8点准时全球直播。在“拆门”办春晚口号下,由冯小刚担纲总导演的这届春晚将会给观众带来哪些亮点和变化令人期待。目前,央视马年春节晚会的筹备工作已进入冲刺阶段。16日,导演组对上下半场的节目进行了第一次技术合成。

按照往年的惯例,大牌明星因为档期等原因会在第二次甚至第三、四次带妆彩排时才会出现。不过,记者仍旧打探到已确定会在央视春晚出现的刘欢将要搭档法国知名女星苏菲·玛索。

2014年是中法建交50周年,马年春节晚也将用自己的方式进行庆祝。法国知名女演员苏菲·玛索将登上央视马年春节晚的舞台,并且搭档国内著名歌手刘欢,一起演唱法国的民谣《玫瑰人生》。《玫瑰人生》在1946年首次被唱响,已经有近70年的历史,被很多歌手以不同方式演绎。

尽管春晚筹备工作已经进入最后阶段,目前仍有部分明星正在与导演组洽谈。其中就包括凭借《爸爸去哪儿》走红的郭涛。此外,章子怡等明星也在待定名单中。知情人士透露,导演组想邀请众多明星夫妻参与演出,除了已经敲定的白百何和陈羽凡外,李小璐、贾乃亮夫妇也进入导演组视线。

此外,语言类节目也有微调,孙涛曾因之前的小品被毙掉临时拉来同学晶组队送审了一个新的作品,但是在郭冬临与牛莉合作的小品被毙掉后,牛莉又被导演组确定替同学晶与孙涛合作。

云南古城火灾原因查明

为一客栈经营者使用取暖器不当所致

据新华社昆明1月17日电 记者17日从香格里拉县独克宗古城“1·11”火灾应急救援指挥部获悉,火灾原因已经查明,为独克宗古城池廊8号的如意客栈经营者唐英在卧室内使用五面卤素取暖器不当,入睡前未关闭电源,五面卤素取暖器引燃可燃物引发火灾。

根据相关法律规定,唐英已涉嫌失火罪,目前公安机关已向检察机关提请批准逮捕。经相关机构司法鉴定,此次火灾烧损房屋直接财产损失为人民币8984万元。

马年春节晚会节目单(分类版)

歌舞类节目

- 《想你的365天》(开场:李玟、沙宝亮、张靓颖、林志炫等)
《一马当先》(手舞)
《万马奔腾》(打击乐舞蹈)
《最好的夜晚》(国标舞 梁家辉等)
《张灯结彩》(王二妮、阿宝)
《小题大做》(王菲待定)
《答案》(歌手待定)
《歌舞青春》(少儿节目)
《平凡的相恋》(陈羽泉、白百合,李小璐、贾乃亮夫妻待定)
《倍儿爽》(大张伟)
《红色娘子军》(中央芭蕾舞团)
《万泉河水》(孙楠)
《英雄赞歌》(王芳)
《老阿姨》(韩磊)
《玫瑰人生》(刘欢、苏菲·玛索)
《剑心书韵》(成龙)
《我的中国梦》(联唱)(黄渤、那英、杨坤待定)
《欢歌》(少数民族)
《春天颂》(待定)
《群发的短信我不回》(郝云)
《时间都去哪儿了》(王铮亮)
《一无所有》(崔健待定)
《天耀中华》(姚贝娜等)

《难忘今宵》(李谷一、蒋大为)

直通春晚综艺五强
直通春晚歌唱四强

曲艺魔术类

- 京剧:《同光十三绝》
杂技:《春花烂漫》
匈牙利影子舞:《十二生肖》
搞笑侧躺剧:开心麻花
马戏:动物大拜年
魔术:刘谦表演

小品相声类

- 1.周炜、张学敏、武斌出演的小品,主题为讽刺晚会铺张浪费。(待定)
2.曹云金、刘云天表演的相声
3.冯巩的相声剧《我就是这么个人》
4.蔡明、华少、岳云鹏、董成鹏《为什么呢》
5.张国立的快板《年味儿》
6.开心麻花成员沈腾、马丽送审的小品《扶不扶》
7.孙涛、牛莉出演的小品(待定)
8.刘成《空袭拜年》(台湾脱口)

(本报综合央视新闻联播、《华商晨报》消息)

浙江“单独两孩”政策昨生效

为全国首个“落地”省份

据新华社杭州1月17日电 浙江省人大常委会17日公布公告称,省人大常委会审议通过《浙江省人民代表大会常务委员会关于修改〈浙江省人口与计划生育条例〉第十九条的决定》,自17日起“单独两孩政策”在该省“落地”生效。浙江省人大常委会副秘书长、省人大法制委员会主任委员丁祖年告诉新华社记者,浙江是国内首个“落地”实施单独两孩政策的省(区、市)。

修订后的《浙江省人口与计划生育条例》规定,双方或一方为独生子女,已生育一个子女的夫妻,经批准可以

再生育一个子女。记者从国家卫生计生委获悉,启动实施“单独两孩”政策,全国不设统一的时间表,将由各省(区、市)根据实际情况,确定具体时间。

符合“单独两孩”政策的家庭何时可以孕育第二个孩子?国家卫生计生委计划生育基层指导司有关负责人表示:当“单独”夫妇户籍所在的省份修订了人口与计划生育条例或人大常委会作出规定,允许“单独”夫妇可生育两个孩子后,就可按程序申请再生育。在地方具体政策依法出台之前生育的,按照各省(区、市)有关规定执行。

去年我市为农民工讨薪4800余万元

6976名农民工拿到了血汗钱

本报讯(记者 解静怡)2013年我市对农民工欠薪企业予以严厉打击,共受理欠薪案件322起,为6976名农民工追讨工资4854.7万元。这是记者1月7日从市人力资源和社会保障局了解到的。

据了解,日前市人社局联合公安、住建等多部门启动专项检查,截至目前,共查处欠薪案件67起,为2184名农民工追讨工资2677.78万元。2013年,共为6976名农民工追讨工资4854.7万元。

经过市人力资源和社会保障局等部门的努力,2013年以来,我市重点办理了多起通过行政司法联动严惩恶意欠薪的典型案。其中,淇县三利苑小区项目包工头石某,因工程款支付与施工单位发生纠纷,导致民工工资被拖欠。淇县人社局在调查处理过程中,石某拒不出面,致使案件无法顺利解决。2013年1月30日,淇县人社局将该案件移交至公安机关处理。2013年4月3日石某被检察机关依法批准逮捕。目前工人

工资108万元已经支付完毕,石某被取保候审。

市人力资源和社会保障局有关负责人表示,下一步,在建筑领域建立和推广农民工工资银行卡发放制度,农民工工资由用人单位委托银行统一直接发放给农民工本人,避免因中间环节过多,造成人为因素的拖欠。

据了解,市劳动保障监察支队还设立了群众投诉热线3335110,接受群众投诉举报企业欠薪。

公务消费大量减少

节前花卉市场走平民路线

本报讯(见习记者 王峥)“现在公务消费减少很多,我们店里的滴水观音、红苋菜等品种售价比去年降不少。”1月14日上午,淇滨区的一家花卉批发零售店店主史志强告诉记者。记者随后发现前来咨询或者选购花卉的顾客多是用来自家装饰或送给朋友的。

“最近一段时间,顾客主要都是老百姓。所以花卉的造型不像往年设计得那么豪华,改以简单大方为基本定位。”史志强向记者介绍,“价格上,大部分都在几十元到一百元之间,普通老百姓都

能接受。越来越多的人注重送礼送一份心意,像红苋菜不仅外形漂亮,还能净化空气,最受顾客的欢迎。”

山城区一家花店老板告诉记者,中央相继出台的八项规定等一系列禁令内容具体,让党政机关、企事业单位刮起了“勤俭风”,包括花卉市场在内的礼品市场都遭遇了“寒流”,“这是好事”。

“跟往年比,单位订单少了很多。”淇滨区某鲜花婚庆店店长刘尹丽说,“我们也调整经营思路,重点面向普通消费者销售。”

近期,网上“机洗羽绒服可能会爆炸”的消息让人们心生恐惧,记者随后进行了调查——

当心!洗羽绒服慎用洗衣机

本报讯(见习记者 张婷媛 武丹)用洗衣机洗羽绒服会造成洗衣机爆炸?近日,网络上曝出北京通州区民用洗衣机洗羽绒服导致洗衣机爆炸的新闻。究竟能不能用洗衣机来清洗羽绒服?1月8日,记者进行了走访调查。

在淇滨区某家电卖场的洗衣机专柜,某品牌洗衣机技术人员张女士告诉记者,洗衣机洗涤羽绒服“爆炸”指的是机壳或者甩干桶破裂,双缸式或波轮式洗衣机最容易发生。

“因为羽绒服外层一般有防水涂层,透气性差。如果用双缸洗衣机洗,甩干时因为甩干桶空间小,加上还有一个盖子压住衣物,在高速运转时,羽绒服内就会充满空气,并不断膨胀,气体聚

集到一定程度,就可能引起甩干桶‘爆炸’。”张女士告诉记者。

究竟洗衣机洗羽绒服是否安全?淇滨区家电维修站工作人员李先生表示曾接到过这样的报修,但是数量很少。“发生事故的多是老式的半自动洗衣机,现在的滚筒洗衣机和全自动洗衣机是可以洗羽绒服的。”李先生说。

羽绒服机洗易爆炸,那该怎么洗?李先生告诉记者,洗羽绒服前一定要先看清楚洗涤标识,按照标识上的正确方法进行洗涤。甩干羽绒服时最好给羽绒服套个宽松的网兜,这样可防止羽绒服在洗衣机高速运转时出现过分膨胀而发生爆炸。另外,需要提醒市民的是,机洗羽绒服有损其使用寿命,提倡手洗羽绒服。

3月31日前在工行鹤壁分行

办理整存整取定期储蓄存款利率可按基准利率上浮10%执行

本报讯(淇河晨报记者 杨阳)1月17日上午,记者从工商银行鹤壁分行了解到,即日起至3月31日期间,工商银行鹤壁分行对满足条件的储蓄,利率按基准利率上浮10%执行。

活动期间,凡在工商银行鹤壁分行市区网点办理的两年期(含)以下,单笔2万元(含)以上的整存整取定期储蓄存款,淇县、浚县、淇县、淇滨区两年期(含)以下,单笔5000元(含)以上的整存整取定期储蓄,利率可按基准利率上浮10%执行。

市旅游局开展旅游推介活动

签订协议600余份

本报讯(记者 马飞)为搞好第六届中国(鹤壁)民俗文化节民俗文化旅游活动,日前市旅游局以民俗文化节为平台,组织旅游推介团先后到山东聊城、河北邢台、山西晋城以及郑州举办了4场“邀您鹤壁逛庙会”民俗文化大型旅游推介会。推介会以“邀您鹤壁逛庙会”为主题,充分展示第六届中国(鹤壁)民俗文化节的民俗文化的深厚内涵。

据悉,市旅游局与省内外旅行社现场签订协议600余份,发放旅游宣传资料1万余份,赠送价值100万元的门票。

十多年来,淇滨区大赉店镇大八角村村民李艳清独自抚养患有脑瘫的女儿,每天坚持给她做康复训练,辅导她认字、学习

女儿,相信你能独立行走

□本报见习记者 常瑞 王峥

1月9日,记者来到位于淇滨区大赉店镇大八角村李艳清的家中。一进屋就看到一个小女孩儿趴在简陋茶几上学习。女孩梳着整齐干净的麻花辫儿,清秀的脸上,一双灵动的大眼睛格外漂亮,看到有人进来,她礼貌地向我们问好。让我们没有想到的是,她就是李艳清的女儿李钰吉,14岁,脑瘫患儿,双腿至今无法行走。

康复按摩坚持十几年来

“生钰吉时,我在上海打工。因没钱住院,于是找人在家接生,没想到出现难产导致女儿大脑缺氧,差点儿没有活过来。”李钰吉的妈妈李艳清说起这段往事就后怕不已。因感觉自己亏欠孩子,为让女儿能得到更好的照顾,钰吉6个月时,李艳清从上海回到了娘家汤阴。钰吉一岁多的时候还不会走,手也握不住东西,李艳清凑钱带她到郑州市儿童医院检查。当医生告诉李艳清她的女儿是脑瘫患儿时,她感到难以置信,“女儿6个月的时候就会喊妈妈了,怎么会是脑瘫儿呢?”李艳清接受了这个残酷的事实。因为无法承担巨额的医疗费,李艳清向病友家属学习了给脑瘫患儿按摩的手法。回到家后,李艳清一边四处求医,希望治好女儿的病,一边坚持每天给女儿按摩。这一按就是十几年来。



1月9日,李艳清在家帮助女儿做康复训练。 本报见习记者 王峥 摄

上不同的汉字,方便女儿学习。“钰吉这个名字,是女儿自己选的。”李艳清对记者说,因为那几年一直四处奔波为女儿看病,一直喊女儿妞妞,八岁那年女儿的户口落在自己的名下,李艳清翻了一晚上的字典,为女儿选了两个名字:钰吉、钰钰,“当女儿得知两个名字的寓意后,告诉我她叫钰吉。她说她想要吉祥安康,想要一个健康的身体。”女儿的话,更加坚定了李艳清医治好女儿的决心。

“我很幸福,因为我有个好妈妈”

“你们看,这些都是我女儿写的。”李艳清拿出厚厚的一叠作业本,上面的字迹一笔一画,工整清秀,和普通孩子写的作业没什么不同。这些我们看起来普通不过的作业,对于李艳清却意味着希望和更大的付出。

“一开始,由于女儿手上没力气,没有书写的技巧,我就让她用较粗的彩笔写字。慢慢建立起她写字的信心。现在这

些作业本上的一笔一画对我而言都是骄傲。我现在更加坚信,我的女儿总有一天能独立行走。”李艳清笑着告诉记者。在她的脸上,我们没有看到一丝沮丧,但我们了解,只有初中文化水平的她,帮助女儿一点一滴地进步要付出何等艰辛。

十多年来,为了生活,李艳清什么工作都干过:在小钰吉几个月时到安阳干保姆工作,回到老家种过地,做过建筑队小工,摆过地摊,干过保洁,做过计件工……然而,一个人要抚养两个孩子,还得带着大女儿四处求医,精力和时间都不允许,李艳清只能选择打零工。十多年来,她和女儿没买过新衣服,穿的都是亲友的旧衣物;从孩子出生起,一家三口的头发都是李艳清自己理的。长期的操劳,李艳清落下一身的毛病,因为在帮女儿做复健时要经常抱起女儿,四十多岁的她左膝盖总是隐隐作疼。

“我很幸福,因为我有个好妈妈。”一直没说话的小钰吉开了口。亲戚朋友以及一些素不相识的好心人给予她们母女的无私帮助让她觉得温暖。

李艳清告诉记者,小钰吉学习所用的教材课本,都是亲戚朋友们的孩子用过后送给她们的。李艳清的老师赵生杰,得知小钰吉的情况之后,专程为她送来了小学三年的课本和教材。在李艳清的辅导下,小钰吉已经在家中自学了小学六年的所有课程。如今,随着孩子学习内容的深入,李艳清已经越来越感到力不从心,她说现在自己只希望有好心人能帮忙辅导女儿的学习。

采访结束后,李艳清抱起女儿,开始进行复健训练。阳光透过窗子照在蹒跚前行的小钰吉和李艳清的身上,留下一步一步前行的背影……



身边的感动

“讲文明树新风”公益广告。文明中国 礼仪之邦。走路有走路样。靠右行走。不占盲道。不跨越栏杆。不在马路上嬉笑打闹。不在机动车道上行走。不在车流中穿行。中国网络电视台制。